

Începe playoff-ul în eșalonul al doilea

# Adversar facil pentru voleibaliste

Echipa de volei feminin CSU Oradea a făcut un sezon excelent până în acest moment. Bihorencele au capotat doar în trei partide din cele 14 susținute în prima fază a competiției astfel că se anunță mare favorită la calificarea în etapa a doua. Adversarul din prima rundă este Volei Club Deva, a 7-a clasată (ultima). Meciul se va disputa sâmbătă, în sala de sport a Universității, cu începere de la ora 13.00.

Pentru a pregăti cât mai bine a doua fază a campionatului, orădencele au participat recent la un turneu amical ce s-a desfășurat în Lugoj. Cu un bilanț de o victorie împotriva unei formații din Serbia și două înfrângeri, CSU Oradea s-a clasat pe locul al III-lea la Rieker Cup. Totuși trebuie menționat că principalul obiectiv în această competiție nu a fost rezultatul ci testarea unor formule noi de echipă în care s-au regăsit voleibalistele care au evoluat mai puțin în campionat.

Printre acestea s-au regăsit și junioarele cu dublă legitimare care au avut astfel prilejul să-și îmbunătățească experiența competițională.

Cei de care depinde destinul echipei de volei își doresc ca



CSU Oradea a terminat sezonul regulat pe locul al doilea în Seria Vest a Diviziei A2

Oradea să organizeze turneul semifinal de promovare în Divizia A1. „Turneul de la Lugoj a fost un test util pentru echipa noastră în perspectiva playoff-ului și a turneului semifinal pe care ne dorim să-l organizăm în premieră la Oradea.

Sperăm să avem susținerea tuturor factorilor locali și să dăm posibilitatea fetelor de a evolua în fața propriilor suporterți pentru a ne califica la turneul final de promovare

în Divizia A1, un obiectiv îndrăzneț, dar nu imposibil de realizat”, a declarat Mariana Szabo Alexi, antrenora CSU Oradea.

Duelul din playoff cu Volei Club Deva va avea prima manșă la Oradea, sâmbătă, urmând ca al doilea joc să se dispute la Deva, o săptămână mai târziu.

În caz de egalitate, ceea ce este puțin probabil că se va întâmpla după rezultatele din sezonul regulat (dublă victorie

cu 3-0 la seturi pentru CSU), meciul decisiv se va desfășura la Oradea prin prisma locurilor ocupate în clasament.

Celelalte partide din prima etapă a fazei a doua sunt: Transilvania Brașov (locul 3) – SCM U Craiova (locul 6) și CSU Poli Timișoara (locul 4) – CSM Sibiu (locul 5). FC Argeș Pitești va sta deoarece Medicina CNUE Târgu Mureș s-a retras din competiție.

■ Sorin ILISIE

## Premii mai mari la EURO 2020

Ediția cu numărul 42 a Congresului Extraordinar UEFA, reunit în Slovacia, la Bratislava, a avut pe ordinea de zi subiectul premierii reprezentativelor care vor participa la turneul final de peste doi ani.

În cadrul ședinței de lucru a fost votat un fond de premii pentru EURO 2020 în valoare de 371 de milioane de euro, în creștere cu 23 la sută față de ediția precedentă.

Astfel, o echipă calificată la turneul final, care se va disputa în 12 orașe europene, inclusiv Bucureștiul, va primi:

- 9,25 milioane de euro pentru calificare
- 1,5 milioane de euro pentru o victorie în faza grupelor
- 750.000 de euro pentru o remiză în faza grupelor
- 2 milioane de euro pentru calificarea în optimi
- 3,25 milioane de euro pentru calificarea în sferturi
- 5 milioane de euro pentru calificarea în semifinale
- 7 milioane de euro pentru finalista
- 10 milioane de euro pentru campiona europeană

34 de milioane de euro poate fi suma maximă pe care o va câștiga campiona Europei din 2020, față de 27 de milioane, în 2016.

Tot în cadrul Congresului Extraordinar UEFA a fost stabilită și suma care va fi distribuită celor 55 de asociații naționale prin intermediul celei de-a cincea ediții a programului HatTrick. În perioada 2020-2024, UEFA va redistribui către federații, prin diferite programe de dezvoltare a fotbalului, suma de 775 de milioane de euro, reprezentând profitul obținut la EURO 2016. Cu 30 la sută mai mult decât în precedentul ciclu, 2016-2020.

Federația Română de Fotbal a fost reprezentată de președintele Răzvan Burleanu, de secretarul general Radu Vișan și de secretarul general adjunct Gabriel Bodescu. ■

## Simona Halep va juca la Indian Wells „Nu am un obiectiv, vreau doar să fiu sănătoasă”

Simona Halep a plecat foarte devreme în SUA, cu o săptămână înaintea turneului de la Indian Wells (7-18 februarie), declarând că starea ei de sănătate s-a îmbunătățit. Constanțeanca a fost rezervată însă în privința șanselor pe care le are la câștigarea competiției de categorie Premier Mandatory.

Halep, proaspăt revenită în fotoliul de lider mondial, a vorbit pe Aeroportul Henri Coandă despre situația ei înainte de Indian Wells. Simona se simte tot mai bine după ce a suferit o accidentare la Doha, având la dispoziție încă 10 zile pentru a se refăce complet (ea va juca direct în turul doi): „Mă simt ok. M-am antrenat puțin în sala de forță. Nu am avut dureri la talpă și sper să fie bine și la meciuri. Cu siguranță voi face și tratament acolo și sper să fiu gata când începe turneul. Mai am cam 10 zile. Am avut probleme cu genunchiul anul trecut, iar acum sunt din nou cu mici probleme la talpă, dar eu sper să fiu gata, să intru pe teren și să mă simt bine, ca și la Doha.”, a spus Halep. Turneul de la Indian Wells are

o miză uriașă pentru Simona, care va lupta pentru a-și apăra poziția de lider mondial. În principiu, Halep trebuie să o împiedice pe Wozniacki (2 WTA) să câștige titlul, dar cu toate acestea nu și-a stabilit nicio strategie: „Nu am niciun obiectiv clar la Indian Wells. Nu știu ce a făcut Wozniacki anul trecut, eu nu am foarte multe puncte de apărare, dar nu este vorba numai de puncte. E vorba că trebuie să joc bine, la fel cum am început anul. Obiectivul meu e să fiu numărul unu la sfârșit de an, nu acum. Acum nu are prea multă importanță. E un turneu foarte mare și foarte important, dar nu vreau să mă gândesc la titlu. Mă gândesc doar să fiu sănătoasă”, a conchis Simona. ■

## Un nou coordonator de joc la echipa de baschet Stefan Nikolic, ultimul transfer al sezonului

Numeroasele probleme de lot avute de echipa de baschet CSM CSU Oradea în actualul sezon (accidentări, indisciplină sau formă sportivă) au făcut ca acesta să fie completat cu 6 extratransferuri. Ultimul sosit pentru a ajuta în îndeplinirea obiectivelor este fundașul sârb Stefan Nikolic, acesta semnând un contract valabil până la sfârșitul acestui sezon.

Baschetbalistul de 30 de ani și 1,91 metri înălțime vine de la Étoiles Charleville-Mézières, formație care activează în eșalonul secund al Franței. În cariera sa, Nikolic a evoluat timp de trei sezoane și în România, pentru Energia Rovinari, formație la care a bifat prezențe în 103 meciuri. În această perioadă, coordonatorul a avut următoarele medii statistice: 11,1 puncte, 4,7 pase decisive, 4 recuperări și 1,2 interceptii pe partidă. Vârful carierei din punct de vedere al performanțelor sportive l-a atins în anul 2004 atunci când a câștigat campionatul și cupa în Bulgaria cu Lukoil Academic Sofia. Un alt rezultat care merită a fi menționat este câștigarea eșalonului secund în Grecia cu AEK Atena în anul 2014.

■ Sorin ILISIE



Una caldă și una rece pentru baschetbaliste

## Au pierdut duelul cu liderul grupei

În ultima deplasare dublă din cadrul fazei semifinale a Ligii I, baschetbalistele orădencele au suferit o înfrângere și au obținut o victorie. În urma acestui bilanț, fetele pregătite de Ioana Anica, Adriana Niculescu și Daniel Anica ocupă locul al doilea în clasament.

U CSM Oradea a susținut duminică derby-ul cu CSM Târgoviște, liderul grupei, meci pe care bihorencele l-au pierdut cu 64-55. În cea de-a doua deplasare, cea de luni de la CSM CSȘ Ploiești, oaspetele au avut câștig de cauză, scorul final cu a 6-a clasată fiind 69-56. În urma acestui bilanț, formația orădeană ocupă locul al doilea în clasament cu 14 puncte după 6 succese și 2 eșecuri. Grupa semifinală este condusă de CSM Târgoviște care are 17 puncte după ce a înregistrat 8 victorii și doar o înfrângere. Cu aceste două deplasări, U CSM Oradea și-a încheiat toate meciurile de „afară”, astfel că în continuare va evolua doar pe teren propriu în 6 partide. Primul meci acasă va avea loc duminică, 4 martie, de la ora 14.00, atunci când în Arena „Antonio Alexe” va veni Sportul Studentesc, penultima clasată.

■ Sorin ILISIE